

EL DIA DE LA UNIFICACION EN TODA ESPAÑA

Madrid.—En toda España se ha conmemorado la fiesta de la Unificación con diversas actos religiosos y políticos, presididos por las autoridades civiles y militares.

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018 RUA MAYOR, 13. - APARTADO 18

LOS MINISTROS DE JUSTICIA, INDUSTRIA Y COMERCIO, Y AGRICULTURA VISITAN LA FERIA SEVILLANA

Sevilla.—Esta mañana llegó a esta capital el ministro de Justicia para visitar la feria.

La jornada electoral italiana del lunes

SE ASENTA LA GRAN PROPORCION DE VOTANTES, ESPERANDOSE ALCANZAR HASTA EL 87 POR 100

Comunistas y demócratas-cristianos se acusan mutuamente de fraudes electorales

IMPRESION DEL DOMINGO

Roma.—Con un porcentaje del 75 por 100 de votantes, terminó la jornada electoral del domingo en Italia.

La jornada ha transcurrido en calma, y, salvo pocas excepciones, no se han registrado incidentes de importancia.

En todas las ciudades, las fuerzas militares permanecieron acuarteladas en los edificios públicos que hallaban custodiados.

La mañana estuvo nubada en bastantes regiones del país, en algunas de las cuales llovió intensamente en las primeras horas de la tarde.

Ha sido muy elevado el número de personas ancianas y enfermas que han acudido a los colegios para emitir su voto, así en Rapallo (provincia de Liguria).

Ante el Palacio del Gobierno, en Roma, fueron situados importantes contingentes de "carabinieri", que no tuvieron que intervenir para reprimir cualquier disturbio.

Los tres hechos salientes de la jornada fueron: Un intento de voladura del porvenir de Pavia, que fracasó, gracias a la actitud de una patrulla del Ejército; la explosión de una bomba ante la puerta del edificio del Bloque Nacional, en Reggio Calabria, y el apaleamiento de un sacerdote en Aquila (Abruzzos), por unos desconocidos, que fueron detenidos inmediatamente.

En Florencia falló en el momento de votar un anciano de ochenta y cinco años de edad, víctima de un ataque al corazón.

Otra de las notas salientes de la jornada ha sido el elevado número de muertos que han acudido a los colegios, sobre todo en Italia del norte. Algunas personas de alta posición se han trasladado a Suiza sin votar, ante el temor de un triunfo del Frente Popular democrático, dominado por los comunistas.

Por 130 pesetas, al mes pueden llegar a poseer una vivienda protegida. En la Jefatura de la Obra Sindical del Hogar se informarán ampliamente.

La Asamblea Cervantina de la Lengua Española

SE INAUGURA LA EXPOSICION BIBLIOGRAFICA

Madrid.—Como continuación de los actos del segundo periodo de la Asamblea cervantina de la Lengua española, esta mañana, a las doce, se inauguró, en la Biblioteca Nacional, la segunda Exposición bibliográfica cervantina, complemento de la primera que se celebró en la misma Biblioteca Nacional con ocasión del primer periodo de sesiones.

Al acto asistieron el ministro de Educación, el director general de Educación Popular, el director general de Archivos y Bibliotecas, señor Bonassou, el director de la Biblioteca Nacional, señor Morales Oliver, el subdirector, señor Fernández Vitorio, y los hispanistas extranjeros señores Habelón, Ba-

Roma.—A las siete de la mañana (hora local) se han abierto nuevamente los colegios electorales en todo el país.

Promedio del 80 por 100

Roma.—A altas horas de la madrugada del domingo, el ministro del Interior anunció que la lentitud con que se reciben informes desde todos los distritos electorales, retrasarán las noticias oficiales, pero que excepcionalmente se calcula que el voto en todo el país arroja un promedio del 80 por 100 del electorado.

En el caso de Turín hasta el 90 por 100 en Parma. Las mismas cifras se aplican en lo que se refiere a las veinte regiones en que se dividen los colegios electorales para la elección de senadores.

Los ministros, trabajan

Roma (Servicio especial EFE-Reuters).—El primer ministro italiano, Alcide de Gasperi, que ha pasado la noche en Castelgandolfo, ha regresado a Roma poco antes del mediodía, dirigiéndose inmediatamente al Palacio Viminale.

El vicepresidente del Gobierno, Rinaldo Ossola, el ministro del Interior, Mario Scelba, se hallaban ya ocupados, clasificando los informes recibidos de las diferentes provincias italianas.

Permanecerán en el Viminale hasta conocer el resultado completo de las elecciones. (Efe.)

Plan comunista

Roma (Servicio especial EFE-Reuters).—En los círculos marxistas de esta capital se acusa a los comunistas de haber preparado un plan K, que habrá de comenzar mañana con la publicación en los periódicos comunistas, en edición especial, de informaciones anunciando una gran victoria del Frente Popular y acusaciones de los comunistas contra el Gobierno de haber falsificado los resultados, al éstos demuestran una derrota comunista. (Efe.)

Veintidós millones de votantes.

Roma (Servicio especial EFE-Reuters).—Veintidós millones de italianos han votado en las elecciones generales, de un total de veintidós millones de electores.

En el salón principal de la Exposición el coleccionista señor Sedó, cuya ingente obra es la base de la Exposición, pronunció un discurso glosando la figura de Cervantes.

Seguidamente, el ministro de Educación Nacional declaró inaugurada la Exposición en nombre de su excelencia el jefe del Estado.

El ministro y demás personalidades recorrieron detenidamente la Exposición. (Logos.)

los mil que tiene el Censo Electoral, según noticias no oficiales. El porcentaje medio de votantes se calcula en el 87 por 100. Se registra una notable diferencia entre los distritos del Norte y los del Sur del país.

En este último fue menor y solo en algunas ciudades ha excedido al 75 por 100. (Efe.)

Un extraordinario de "Unión"

Roma.—El Ministerio del Interior informa que el periódico comunista "Unión", ha publicado hoy una edición especial sobre las elecciones, violando, con ello, la disposición, por virtud de la cual, se concedía a los periódicos, el permiso de publicar una edición especial de las elecciones cuando se convocasen los resultados definitivos. (Efe.)

Confianza en la victoria.

Roma.—En los círculos cristiano-demócratas se muestra confianza en la victoria, habiéndose desmoronado que los resultados serán favorables a De Gasperi. (Efe.)

Acusaciones de fraude.

Roma.—Los funcionarios electorales calculan que habrá acudido a los colegios electorales más del 80 por 100 del censo, a las dos de la tarde, hora en que se cerrarán los colegios.

Las elecciones se han caracterizado por dos hechos: el primero, los tres ataques misteriosos e inútiles contra los polvorines militares en la zona de Milán, como reacción industrial de la nación y burote comunista; y segundo, el aumento de las acusaciones del frente comunista, de que el Gobierno que ha dirigido las elecciones ha cometido muchos fraudes.

El Gobierno denuncia las acusaciones comunistas de que se hayan hecho muchos fraudes, entregando candidaturas que ya habían sido marcadas en favor de los partidos gubernamentales, acusando por su parte, de muchos fraudes por parte de los comunistas. (Efe.)

La Conferencia de Bogotá prosigue sus trabajos

El problema de las colonias europeas, la creación de un organismo militar interamericano y la propuesta anticomunista de Chile, objeto de deliberación

Bogotá.—El Comité de Trabajo, presidido por el delegado argentino, Coronas, se ha reunido durante dos horas y ha llegado a un acuerdo unánime sobre el problema de las colonias europeas en América.

Los delegados de Estados Unidos, Chile, México, Guatemala, Venezuela y Brasil, declararán una propuesta que será presentada en la reunión del Comité y más tarde ante el Comité de Iniciativas.

Finalmente el Comité aprobó el texto sobre las declaraciones de derechos y deberes del hombre, según había sido redactado en el Consejo directivo de la Unión Panamericana y se añadió al texto de derechos del trabajador. (Efe.)

Revista mensual de la Falange salmantina

En ella hizo uso de la palabra don Ramón Gómez Cantolla, delegado de la Subsecretaría de Educación Popular

Bajo la presidencia del sub-jefe provincial del Movimiento, don Jesús Aramburu y Olarán, se celebró ayer, en la Jefatura Provincial, la revista mensual de afiliados.

En este acto hizo uso de la palabra el delegado provincial de la Subsecretaría de Educación Popular, don Ramón Gómez Cantolla, quien se ocupó, en primer lugar, de instructiva charla, de temas de actualidad sobre Hispanoamérica, siéndole muy aplaudido al final de su disertación.

El acto terminó entonándose el "Cara al Sol" y dando los vtores, de rigor al sub-jefe provincial del Movimiento.

De Gaulle acusa a Rusia de tratar de dominar al mundo

Y pide a todos los pueblos libres de Europa para que se organicen militar y económicamente en la propia defensa

Marsella.—El general De Gaulle ha acusado a Rusia de tratar de dominar al mundo, y ha pedido que todos los pueblos libres de Europa se organicen militar y económicamente para la propia defensa.

De Gaulle habló, como estaba previsto, desde una barcaza fundada en el puerto viejo de esta ciudad, ante la gran multitud de sus partidarios, que ocupaban la plaza de la ciudad.

La industria española necesita de ti. A mejor producción mejor retribución y mayor nivel de vida.

El problema de las colonias europeas, la creación de un organismo militar interamericano y la propuesta anticomunista de Chile, objeto de deliberación

Bogotá.—El Comité de Trabajo, presidido por el delegado argentino, Coronas, se ha reunido durante dos horas y ha llegado a un acuerdo unánime sobre el problema de las colonias europeas en América.

Los delegados de Estados Unidos, Chile, México, Guatemala, Venezuela y Brasil, declararán una propuesta que será presentada en la reunión del Comité y más tarde ante el Comité de Iniciativas.

Finalmente el Comité aprobó el texto sobre las declaraciones de derechos y deberes del hombre, según había sido redactado en el Consejo directivo de la Unión Panamericana y se añadió al texto de derechos del trabajador. (Efe.)

Un organismo militar interamericano.

Bogotá.—Los delegados de nueve naciones de la Conferencia Interamericana se han reunido en la residencia del jefe de la delegación Chilena, Juvenal Hernández, que presidió la reunión, para estudiar la creación del organismo militar interamericano.

Entre tanto, se discutió la propuesta anticomunista chilena con el fin de llegar a un acuerdo acerca de la propuesta que se ha de presentar en la sesión plenaria del Comité Ejecutivo.

En Salamanca se construyen 400 viviendas protegidas. Solicita una de ellas en la Obra Sindical del Hogar.

Triunfo demócrata-cristiano en las elecciones a senadores de Italia

La impresión general es que, posiblemente, conseguirán la mayoría absoluta

FALTAN POR ESCRUTAR MUCHOS DISTRITOS Y SECCIONES Y LA VOTACION CORRESPONDIENTE A LA CAMARA DE DIPUTADOS

Milán.—Poco antes de terminarse la votación electoral, se ha registrado un incidente que ha causado la única víctima de Milán en las elecciones. Un automóvil con la matrícula tapada con un trapo negro cruzó a toda velocidad una de las calles céntricas de Milán. Al darse el alto, el automóvil aceleró la marcha, siendo perseguido por unos agentes que abrieron fuego contra el misterioso coche.

Los demócratas cristianos, principal fuerza de la mayoría, con un número de votos a nuestro favor que excedió de un 15 por 100 a las cifras de las elecciones del 46. (Efe.)

Termina la votación.

Roma (servicio especial EFE-Reuters).—El ministro del Interior, Mario Scelba, ha declarado a las cinco menos cuarto de la tarde: La votación ha terminado a las dos de la tarde, según estaba previsto. El orden y la paz han sido las características de la votación, tanto ayer como esta mañana.

Algunos resultados de Milán

Milán.—Los resultados de 140 colegios electorales dan el triunfo a los cristiano-demócratas. Los resultados son los siguientes:

Cristiano-demócratas, votos 64.733; Frente Popular democrático, 33.521; Socialistas moderados y republicanos, 19.817. (Efe.)

En la región lombarda

Roma.—Los resultados semioficiales de ochenta y una circunscripciones de la región de Lombardia (Milán), en el escrutinio para el Senado, son los siguientes: Cristiano-demócratas, 38.300 votos; Frente Popular democrático, 18.200; Socialistas moderados, 12.300; Bloque nacional, 4.000. (Efe.)

En Turín

Turín.—Oficialmente se anuncia que a las seis y media de la tarde iban contados los votos de sesenta y cuatro colegios electorales, con los siguientes resultados: Cristiano-demócratas, 6.262 votos; Frente Popular democrático, 2.556; Socialistas moderados, 1.137; Bloque Nacional, 1.134. (Efe.)

Ocupación de la Central Telefónica de Breda

Roma (Servicio especial EFE-Reuters).—En los círculos cristiano-demócratas se declara que los comunistas han ocupado la Central Telefónica de los establecimientos metalúrgicos de Breda, de Milán, y que han dado instrucciones, en las que se ordenaba a los comunistas ocupar las factorías de San Giovanni. (Efe.)

Vigilancia en las emisoras

Roma (Servicio especial EFE-Reuters).—Importantes contingentes de Policía han sido colocados en las emisoras de Roma, tanto en el interior de las estaciones como a la puerta de los edificios.

orden y la dignidad que presidieron la votación. (Efe.)

Una victoria sin precedentes

Roma.—El secretario del partido demócrata-cristiano, Attilio Piccioni, ha afirmado que las elecciones generales constituyen para su partido una victoria sin precedentes.

Preveíamos esta gran victoria

El presidente, satisfecho.

Roma.—El presidente De Nicola, ha recibido al ministro del Interior, Mario Scelba, quien le dio cuenta detallada de la jornada electoral.

Escrutinio en 254 colegios.

Roma.—Los resultados de las elecciones para el Senado, correspondientes a 254 Colegios electorales, de un total de 41.648 de todo el país, son los siguientes:

Cristiano-demócratas, 67.021 votos; Frente Popular Democrático, 48.156; Socialistas moderados, 23.421; Bloque Nacional, 20.000. (Efe.)

Derrota comunista en el Norte.

Roma.—Se ha efectuado recuento de 621 Colegios electorales, de un total de 41.648 de toda Italia. Los resultados son los siguientes:

Cristiano Demócratas, 200.516 votos; Frente Popular democrático, 136.552; Socialistas moderados, 60.739; Bloque Nacional, 20.000. (Efe.)

Más datos.

Roma.—Los resultados no oficiales correspondientes a 89 colegios de los 267 de Bolonia, arrojan 18.324 votos a favor del Frente Popular; 18.734, para los cristiano-demócratas; 5.784, para el partido Unidad Socialista; 4.211, para los socialistas independientes; 1.638, para los republicanos; y 1.470, para el Bloque Nacional.

En tres de las cuatro localidades importantes de la provincia de Perugia, los cristiano-demócratas van en cabeza. Los resultados de las 88 secciones, han modificado la tendencia, situando en cabeza a los cristiano-demócratas, con 8.732 votos, siguiendo el Frente Popular con 6.645; los republicanos, con 6.758, y el Bloque Nacional, con 913.

Los resultados de ochenta de los trescientos cincuenta colegios de Florencia, dan a los cristiano-demócratas, 21.091 votos; el Frente Popular, 16.191; a los socialistas de Sargat, 4.697; a los republicanos, 1.932.

Otras secciones arrojan, para los cristiano-demócratas, 53.473 sufragios; para el Frente Popular, 33.591; para el partido de Unidad Socialista, 19.817, y para el Bloque Nacional 847.

En Monza, cerca de Milán, en treinta y una de las sesenta y una secciones, tienen los cristiano-demócratas, 11.425 sufragios; el Frente Popular, 6.459; el partido de Unidad Socialista, 2.579, y el Bloque Nacional, 833. (Efe.)

El triunfo de los demócratas cristianos, garantizado.

Roma.—El anuncio por medio de allavoces colocados en la sede del partido demócrata cristiano de los resultados de las elecciones senatoriales correspondientes a los distritos centrales de Roma, es acogido con grandes aplausos por la muchedumbre estacionada en el Corso Umberto, ante las oficinas de dicho partido victorioso.

Los cómicos no oficiales, pero sí fidedignos, indican que en estos momentos el colegio de la capital los votos demócratas para el Senado—únicos escuchados hasta ahora, ya que mientras no termine en cada colegio el recuento de ellos, no empezará el de los sufragios para diputados—, son tres veces más que los del Frente Popular. (Efe.)

Gran animación.

Roma.—La animación en los calles de Roma va extraordinaria. Las ediciones extraordinarias de los periódicos son arrebatadas de las manos de los vendedores. El diario cristiano demócrata "Il Popolo" titula la información de los primeros resultados a suve columnas. Las primeras cifras—diciendo una gran victoria de los cristiano demócratas.

Ante los edificios públicos continúan estacionadas las fuerzas de "Carabinieri". A las ocho de la tarde no se habían registrado incidentes. (Efe.)

Se acerca la victoria.

Roma.—A medida que van llegando los resultados de las elecciones al Ministerio del Interior va acentuándose la impresión de que la expansión comunista en Europa ha sufrido su primera gran derrota. Todo parece indicar un triunfo neto del partido cristiano demócrata, que dirige el actual primer ministro, Alcide de Gasperi, incluso en el norte de Italia, considerado como reduto comunista.

El partido que forma la base del Gobierno actual es el cristiano demócrata, pero participan en él los socialistas de Sargat (Unidad Socialista) y los llamados republicanos históricos, aparte de varios independientes y un liberal. (Efe.)

Resultados de 1.139 colegios.

Roma.—Los resultados semioficiales para Senadores en 1.139 mesas electorales de todo el país, pero principalmente del Norte, son: Cristiano demócratas, 330.761 votos; Frente Popular, 205.163; Unidad Socialista, 94.393; Bloque Nacional, 13.780. (Efe.)

Triunfo cristiano demócrata en el Veneto.

Roma.—Las últimas noticias recibidas de Venecia confirman la victoria de los cristiano demócratas en todo el Veneto.

En algunos centros los socialistas moderados sobrepasaron también el Frente Popular. (Efe.)

355 secciones de Roma.

Roma.—Datos de 355 secciones de Roma, facilitados por los cristiano-demócratas:

Cristiano-demócratas, 69.184 votos; Frente Popular, 26.348; Republicanos, 7.931; Movimiento Social Italiano, 7.166; Bloque Nacional, 3.880; Unidad socialista (moderados), 3.796. (Efe.)

Triunfo comunista en Módena.

Roma.—En Módena, considerada como reduto comunista, los resultados en la votación para senadores de 91 de los 118 distritos, son:

Frente Popular, 29.900 votos; Cristiano-demócratas, 19.127; Unidad socialista, 5.017; Bloque nacional, 700. (Efe.)

Resultados completos de Milán.

Roma.—Resultados completos de la votación en Milán para senadores.

Cristiano-demócratas, 258.967 votos; Frente Popular, 187.733; Unidad socialista y republicanos, 97.966. (Efe.)

En Turín.

Roma.—Resultados oficiales de la votación para el Senado.

Continúa en cuarta plana.





En Bilbao resultó gravemente herido el novillero Frasquito

Mario Cabré y Luis Miguel Dominguín, mano a mano

Barcelona. — Corrida en honor de los jugadores del Barcelona, seis toros de Samuel Hermanos, mansuetos y algunos difíciles, para Mario Cabré y Luis Miguel Dominguín, mano a mano. Actúa de sobrellevante el novillero Torre. Asisten a la corrida los jugadores del Barcelona.

Mario Cabré fué cogido al hacer un quite y pasó a la enfermería, de la que salió a la hora de montar. Hace una faena desde cerca y valiente y se ovaciona. Mata de una estocada y dos descabellos. (Ovación, oreja y vuelta.)

En el tercero, Cabré lo machetea por bajo, sin perderle la cara y lo mata de una estocada, dos pinchazos, una estocada y descabello. (Aplausos.)

Mario Cabré hace una faena artística con pases de diferentes maneras, que se ovacionan y toca la música en su honor. Dos pinchazos, una entera, media y descabello. (Ovación, vuelta y salida.)

Luis Miguel Dominguín es ovacionado con el capote en su primer momento. Con la muleta hace una faena muy valiente y adornada, entre aplausos y música. Un pinchazo y media. (Ovación, oreja, vuelta y salida.)

En el cuarto, Luis Miguel hace una faena valiente y lo mata de dos pinchazos y descabello. (Aplausos.)

En el sexto, Luis Miguel coloca tres pases superiores, que se aplauden. Hace una faena visto su y dominadora entre grandes aplausos. Media estocada. Es despedido con una ovación.

Primera corrida de la feria sevillana

Sevilla. — Con llenazo se celebra la primera corrida de feria. Se lidiaron seis toros de Villanueva, bravos y poderosos, para Quintanillo de Triana, Manuel Alvarez Andúzar y Antonio Bienvenida.

Ocupa un páseo el embajador de la Argentina, que fué ovacionadísimo por el público.

Quintanillo de Triana hace una faena por bajo a su primero. Lo mata de tres pinchazos y un estocazo. En su segundo muletea muy breve y el público le achilla. Un pinchazo y media y un descabello. (Silencio.)

En el quinto hace una faena valiente y adornada. Dos pinchazos, otro más y tres descabellos.

En el quinto hace una faena valiente y adornada. Mata de una estocada defectuosa. (Muchas palmas.)

Antonio Bienvenida se luce con la capa en su primero. Hace una faena adornada que el público aplaude. Media estocada y un descabello. (Muchas palmas.)

En el sexto muletea y hace

Grave cogida de Frasquito en Bilbao

Bilbao. — Seis novillos de Saltillo, del mal estilo, para Diamante Negro, Rafael Lagartijo y «Frasquito».

Diamante Negro no hizo nada de particular en su primero. En su segundo estuvo valiente. El segundo novillo, que mató en sustitución de «Frasquito», estuvo breve.

Lagartijo, en su primero, escuchó palmas y pitos. En el segundo, nada de particular. En el que mató por «Frasquito» lo trestó por la cara.

«Frasquito» fué cogido al lanzar al segundo y pasó a la enfermería, en donde se le aplicó una herida que interesa al músculo pectoral, en toda su extensión, con trayectoria hacia atrás y hacia abajo. Pronóstico grave.

Novillada en Valencia

Valencia. — Seis novillos de Leopoldo L. de Clairac, para Antonio Caro, Luis Peña y Pablito Lalanda.

Caro, en su primero, está valiente y lo mata de un pinchazo y media estocada. En el cuarto fué ovacionado y dió la vuelta al ruedo. En este momento se suspendió la corrida por la lluvia torrencial que cae.

Luis Peña, en el único que mató, fué ovacionado, con vuelta al ruedo y petición de oreja.

Pablito Lalanda muletea por bajo al tercero y lo mató de un pinchazo y una entera.

SUSENSIONES

Madrid. — Por la lluvia que cayó el domingo y mal estado del piso, se suspendieron las corridas anunciadas en Madrid y Vista Alegre. (Logos.)

LA SEGUNDA DE SEVILLA

Sevilla. — Segunda de feria. Seis de Permin Bohórquez, para Pepe Luis, Luis Miguel Dominguín y Parrilla. Lleno completo.

Pepe Luis es aplaudido en unos pases y en quites. Con la muleta pisa por naturales que liga con el de pecho; varios en redondo que son ovacionados y termina de tres pinchazos, una estocada y descabello. En su segundo estuvo regular con la capa. Breve con la muleta y termina de media estocada y descabello. (Pitos por la brevedad de la faena.)

Luis Miguel trastea a su primero por bajo, con pases muy buenos, en redondo, por alto, naturales superiores. Termina de una gran estocada. (Petición de oreja.) En su segundo estuvo breve y el público protesta por ello. Un pinchazo, una estocada y descabello en la segunda.

Parrilla, con la muleta, a su primero lo recibe con tres estacadas muy quieto y aguantando. Después da varios en redondo y otros al natural, ligándolo con el

La novillada de ayer en Madrid

Madrid. — Tarde lluviosa. Cinco novillos de doña María Sánchez Muriel y uno de M. Yagüe.

Morenito de Talavera Chico, en el primero, fué aplaudido en quites. Con la muleta trastea valientemente. Media estocada y una entera. (Aplausos.) En el cuarto se luce con la capa y es aplaudido. Coloca dos pares y medio de banderillas. (Aplausos.) Muletea valientemente con la izquierda. (Aplausos.) Una buena. Intenta el descabello tres veces. Deja un pinchazo más y descabello a la primera. (Aplausos, vuelta, salida y devolución de prendas.)

Rafael Yagüe se hace aplaudir con la capa. Deja una lazada, otra y el toro se acuesta. En su segundo, pases en redondo y un natural, muy valiente. Un pinchazo, media y descabello. (Aplausos, vuelta, salida y devolución de prendas.)

El debutante Antonio Chaves Flores, de Sevilla, no hizo nada en ninguno de sus dos novillos. Mató a su primero de tres pinchazos, media y descabello a la tercera. (Pitos.)

En el último siguió melroso y acabó de una estocada y descabello.

Finalmente actuó el rejoneador Angel Peraltá, siendo aplaudido. Colocó buenos rejones, largos y cortos. (Logos.)

Frasquito, trasladado a Madrid

Madrid. — A las doce de la mañana de hoy, ha llegado a Madrid, en el sud-exreso de Hendaya, el novillero Francisco Sánchez (Frasquito), herido en Bilbao en la novillada celebrada ayer.

El viaje lo ha hecho con grandes molestias. A su ingreso en el Sanatorio de Toreros, procedieron inmediatamente los médicos a hacerle una curación, quedando el herido más tranquilo. A última hora de la noche, el estado de Frasquito es satisfactorio, aunque persiste la gravedad.

Los doctores que le han asistido en Madrid no han facilitado hasta ahora parte facultativa.

Se asegura que el distrito judicial será trasladado al Sanatorio Fuher. (Logos.)

G. POLO

Enfermedades de la mujer. — Partos Consulta de 12 a 2. — Teléfono 2613 C/Gran Roca, 17. 1.º C. S. n.º 69 (1)

FARMACIAS PERFUMERIAS DROGUERIAS

Recio Generalísimo, 50. Tel. 1554 Av. Federico Anaya, 8 Brocheros, 2. Tel. 2844

LA SEÑORA

Doña Amalia Gómez de Liño Rodríguez FALLECIO EL DIA 17 DE ABRIL DE 1948 a los treinta y cinco años de edad HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS D. E. P.

Su desconsolado esposo, José María Sagardía Valcárcé; hijos: Matilde, José María, María del Carmen y Javier; hermano, Salvador Gómez de Liño; madre política, María Valcárcé, viuda de Sagardía; hermanos políticos: María Teresa Alamillo, Manuel Sagardía, Martina Navarro, María del Carmen Sagardía y Julián Díaz de Alda: tíos, primos y sobrinos,

Ruegan una oración por su alma y la asistencia al funeral, que se celebrará el miércoles, 21 de los corrientes, a las once y media de la mañana, en la iglesia parroquial de San Martín, de Salamanca

La inhumación del cadáver se verificó el día 19, en el panteón de familia de Peñaranda de Bracamonte. Las misas gregorianas comenzarán, en Salamanca, en la iglesia parroquial de San Martín, el jueves, 22, a las nueve de la mañana, y el martes, día 20, a las nueve y media, en la iglesia parroquial de Peñaranda de Bracamonte.

El eminentísimo Nuncio de Su Santidad en España y los excelentísimos señores Obispos de Salamanca y Avila han concedido doscientos y cien días de indulgencia, respectivamente, en sufragio de la difunta.

NO SE REPARAN ESQUELAS

Impresión de la semana

Seguimos mejorando el campo; cada día se nota mayor abundancia de pases para el ganado, y esto permite a los ganaderos no desprenderse tan pronto de sus animales, y esperar algo para ver si el mercado ganadero vuelve a su cauce de precios firmes.

Las ferias y mercados celebrados durante estos últimos días, se han caracterizado por una gran abundancia de ganado, pero con precios poco en consonancia con el coste de los productos y gastos de las explotaciones ganaderas. La oferta sigue firme mientras que la demanda está muy floja; parece que los compradores se reservan en espera de que los precios sigan descendiendo.

Creemos que, de seguir el tiempo así y si las lluvias de estos últimos días surten su efecto, tendremos pases suficientes para, de momento, no desprenderse de los ganados y obligar con la poca oferta que los precios vuelvan a la normalidad.

Parece que los otros se han estabilizado. Según informes que recibimos de distintas provincias, las subastas realizadas para el presente mes, nos dan precios análogos a los del mes pasado.

La realidad del caso es que hoy en el campo se compran todos los productos a precios bajísimos, baja que no se apreció en los grandes centros de consumo.

Y nos preguntamos: ¿A dónde va a parar ese margen tan grande que existe entre los precios de compra en el campo y los precios de venta al público? Sin embargo, la respuesta no ofrece dudas. Sabemos muy bien que el ganadero y agricultor vende siempre, o en la mayor parte de los casos, sus productos a precios de tasa.

LANAS

No podemos pasar por alto el grave problema económico que está ocasionando al ganadero la demora tan excesiva con que se lleva a cabo los últimos trámites de la tan cansada subasta de sobrestimación de lanas.

El ganadero que se encuentra en el campo sigue sin saber qué suente ha corrido su lana. Nos parece natural que, por quien correspondiera, se debió comunicar a los propietarios de las mismas el rendimiento y tipo señalado, para que pudieran hacer la oportuna reclamación en caso de no encontrarse conforme.

Esperamos que muy pronto se comunicará a todos los ganaderos, por el Sindicato Nacional de Ganaderos, el precio y tasa a quien han sido adjudicadas las lanas, pues mientras tanto, no deben ser entregadas a personas alguna.

MERCADOS

SANTANDER. — Durante los días de esta semana, se ha registrado en las distintas ferias celebradas en esta provincia una baja de importancia en el precio del ganado de vida. La oferta se encuentra muy paralizada. La baja afecta más al ganado melroso que a las races de calidad.

BADAJOS. — La situación del mercado ganadero en esta plaza es la siguiente: Ganado vacuno. — Existe muy poca gan de esta clase para venta debido a la abundancia de pases. El que se lleva al matadero se cotiza a unas 22 pesetas kilo.

Ganado lanar. — Los corderos se están cotizando de 3,10 y 3,30 pesetas libra, merinos y híbridos, pesados en la fina y según la distancia y calidad.

Ganado de cerda. — Los lechones se están pagando de 7,50 a 8,50 pesetas la libra, según clase y condiciones. Los primales se pagan de 190 a 210 pesetas y los cerdos gordos de 165 a 175 pesetas la arroba.

Existe muy poca demanda en toda clase de ganados.

ZAMORA. — Se ha celebrado en esta capital la importante feria

Tropas nicaragüenses han cruzado la frontera de Costa Rica

San Juan de Costa Rica. — Las negociaciones entre el Gobierno y los nacionalistas han terminado dentro de una atmósfera de optimismo. En los medios bien informados se dice que las conversaciones han llegado a un punto en el que lo único que falta es firmar el acuerdo oportuno. (Efe.)

EL PRESIDENTE PICADO HA PEDIDO LA INTERVENCION A SU FAVOR

Washington. — La Agencia Reuters declara que unos funcionarios diplomáticos nicaragüenses manifestaron que las tropas de su país se habían apoderado de algunos puntos estratégicos de Costa Rica, próximos a la frontera de Nicaragua, para evitar una invasión de este país por los costarricenses, en virtud de órdenes del ministro de la Guerra y el presidente, Somoza.

Añaden dichos funcionarios que el Gobierno del presidente Picado lo ha un mes luchando con los nacionalistas del general Figueras, solicitó la intervención de Nicaragua. (Efe.)

Tropas nicaragüenses cruzan la frontera

Nueva York (Urgente). — La Agencia United Press anuncia lo siguiente: «Noticias recibidas por el Departamento de Estado, dan cuenta de que tropas nicaragüenses han cruzado la frontera de Costa Rica». (Efe.)

Nueva York. — La Agencia United Press anuncia que las noticias recibidas por el Departamento de Estado dan cuenta de que las tropas nicaragüenses, entraron en Costa Rica por la frontera oriental, en las proximidades del río San Juan.

El Departamento agrega que todavía no se han recibido los detalles relativos al número de fuerzas que han cruzado la frontera y que simultáneamente con

ASALTO Y DESTRUCCION DE UN PERIODICO COMUNISTA

Buenos Aires. — Siete desconocidos, armados con revólveres, penetraron en el edificio donde se imprime el periódico comunista «Orientación», y luego de atar a tres personas, destruyeron los archivos, y mandaron fuego a las instalaciones. (Efe.)

TIROTEOS EN LAS CALLES DE BOGOTA

Bogotá. — Tres soldados y una persona civil han resultado muertos en el curso de un nuevo tiroteo que se produjo ayer, domingo, en la capital. Informaciones no confirmadas indican que las tropas del Ejército hicieron fracasar un intento revolucionario por incendiar el Hotel Granada, el más importante de Bogotá. Con las muertes anunciadas, el número de éstas desde que se produjeron los disturbios en Bogotá, se eleva a quinientos. (Efe.)

VI Congreso Nacional de Titulares Mercantiles

Bogotá. — El Ministerio de la Guerra ha negado oficialmente que en el tiroteo ocurrido ayer domingo en esta capital hayan resultado muertos y heridos.

En dicho centro oficial se declara que la escaramuza duró desde las diez de la mañana hasta mediodía y que los francotiradores hicieron unos cincuenta disparos de pistola cuando en las calles había una gran multitud que se dirigía a oír misa. (Efe.)

En el Colegio Oficial de Titulares Mercantiles de Barcelona, sito en la Plaza de San José Oriol, número 4, se facilitan toda clase de informaciones sobre este certamen.

Triunfo democrata-cristiano en las elecciones a senadores de Italia

(Viene de primera plana)

en 800 de las 785 secciones de la región de Turín: Cristiano - demócratas, 86.300 votos; Frente Popular, 65.900; Partido de unidad socialista, 29.580; Bloque Nacional, 11.903. (Efe.)

Los comunistas esperaban obtener en Turín una victoria aplastante. En las últimas elecciones los comunistas consiguieron 117.013 votos, frente a 112.148 de los cristiano demócratas. (Efe.)

Los primeros datos de Sicilia

Roma. — Los primeros resultados, completos de la votación para el Senado de Sicilia, son los de San Cataldo; donde los cristiano demócratas obtuvieron 4.290 votos, el Frente Popular, 945; los republicanos, 636; los monárquicos, 536, y el Movimiento Social Italiano, 372.

Los resultados, completos, de otros distritos de Sicilia, muestran una mayoría aún más acusada para los cristiano-demócratas. (Efe.)

Casi el doble de votos

Roma. — Los resultados no oficiales que las elecciones para senadores en 2.496 colegios, son: Demócratas - cristianos, 838.640 votos; Frente Popular, 440.668; Socialistas moderados, 140.074; Bloque nacional, 43.102. (Efe.)

Impresión general

Roma. — La impresión general a medianoche es que los cristiano-demócratas no sólo aumentarán su representación, sino que es posible que consigan la mayoría absoluta, ya que los resultados conocidos hasta ahora se refieren casi exclusivamente a la parte septentrional de Italia, considerada como netamente izquierdista. (Efe.)

Chian-Kai-Chek, presidente de China

Nankín. — El generalísimo Chian-Kai-Chek, que ha dirigido el destino de China desde la muerte de Sunsgat, ha sido elegido, por una abrumadora mayoría, primer presidente constitucional. (Efe.)

Agricultores Las INDUSTRIAS FHEM

Os facilitarán excelentes calidades de hilos Tip. SISAL para AGAVILLAR. Inmejorables precios. Formulad vuestros pedidos antes de que se agoten las existencias

Apartado, 43. CIEZA (MURCIA)

Algodonera Castellano Leonesa S. A.

Concesionaria del Estado para II.ª Zona algodouera Provincias de SALAMANCA, VALLADOLID, PALENCIA y ZAMORA

Servicios técnicos a disposición de los agricultores que deseen establecer este cultivo en la Zona

Capataces especializados para la vigilancia de los cultivos

PRECIO PARA LA ACTUAL CAMPAÑA: 8,50 pesetas el kilo de algodón bruto

VENTAJAS: Anticipos de semillas. Anticipos de cantidades en metálico después de entregadas las plantas.

Por cada 100 kilos de algodón entregados se concederán los siguientes cupos: 10 metros de tejidos de algodón a precios de fábrica. 10 kilos de harina de algodón (exceleso pienso para el ganado).

NOTA. — El algodón se cultiva en regadío, pero es muy poco exigente en terrenos y riegos.

INFORMES GENERALES sobre el cultivo en el domicilio provisional de la sociedad

RODRIGUEZ GALVAN S. A. Generalísimo Franco, núm. 26. Teléfono 1154

(Publicidad Arenas)

EL JOVEN ALFONSO-AMADOR DE ANTONIO DE LA IGLESIA (EL PICHÍ) FALLECIO EN SALAMANCA EL 19 DE ABRIL DE 1948 a los veintidós años de edad después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A. D. E. P. Su afilida madre, Josefina Iglesias Domínguez; hermanos: Bernardo, Víctor, Josefina, Manolo y Juan; hermanos políticos: Enrique Hernández, Feliciano Hernández y Olvido Santiago; sobrinos, primos y demás familia, Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por su alma. Conducción del cadáver: Hoy, martes, día 20, a las diez de la mañana. Casa mortuoria: Carretera de Béjar, número 21. — El duelo se despide en el sitio de costumbre. NO SE REPARAN ESQUELAS

Santa Lucía. — La Doloresa. — Teléfono 2047

EL SEÑOR D. Tomás Sánchez Martín FALLECIO en la dehesa de Villar de Rey (Castellano Martín Viejo), el día 17 de abril de 1948, a los sesenta y ocho años de edad D. E. P. Su afilida esposa, doña Dolores Sánchez Fuentes; hijos: Inés, Virginia y Dolores; hijo político, Isidoro Rodríguez Arroyo; hermanos, José María Sánchez Martín nietos, hermanos políticos y demás parientes. Suplican a sus amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor, y asistan a los funerales que, por su eterno descanso, se celebrarán el día 22, a las diez y media de la mañana, en la iglesia de Parandón de Abajo, por cuyos actos, de caridad cristiana les quedarán agradecidos.

FARMACIAS PERFUMERIAS DROGUERIAS Recio Generalísimo, 50. Tel. 1554 Av. Federico Anaya, 8 Brocheros, 2. Tel. 2844

LA SEÑORA Doña Amalia Gómez de Liño Rodríguez FALLECIO EL DIA 17 DE ABRIL DE 1948 a los treinta y cinco años de edad HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS D. E. P. Su desconsolado esposo, José María Sagardía Valcárcé; hijos: Matilde, José María, María del Carmen y Javier; hermano, Salvador Gómez de Liño; madre política, María Valcárcé, viuda de Sagardía; hermanos políticos: María Teresa Alamillo, Manuel Sagardía, Martina Navarro, María del Carmen Sagardía y Julián Díaz de Alda: tíos, primos y sobrinos, Ruegan una oración por su alma y la asistencia al funeral, que se celebrará el miércoles, 21 de los corrientes, a las once y media de la mañana, en la iglesia parroquial de San Martín, de Salamanca La inhumación del cadáver se verificó el día 19, en el panteón de familia de Peñaranda de Bracamonte. Las misas gregorianas comenzarán, en Salamanca, en la iglesia parroquial de San Martín, el jueves, 22, a las nueve de la mañana, y el martes, día 20, a las nueve y media, en la iglesia parroquial de Peñaranda de Bracamonte. El eminentísimo Nuncio de Su Santidad en España y los excelentísimos señores Obispos de Salamanca y Avila han concedido doscientos y cien días de indulgencia, respectivamente, en sufragio de la difunta. NO SE REPARAN ESQUELAS